
Source: 2020 Australian Community Survey run by NCLS Research (n = 1,306)

Table: Mystical or supernatural experiences by age group

Female

Male

Overall

Yes, I have had
an experience

like this

%

26

15

21

No, but I know
someone
who has

%

5

7

6

No, but
I believe it

could happen

%

29

25

27

No, and I don't
think such

experiences occur

%

27

39

33

Unsure

%

13

13

13

Have you ever had a mystical or supernatural experience, either
positive or negative, about which you have no doubts it was real?


